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 ٦فصل هشتم  رياضي 
 فرامعلم: آموزش برتر آينده بهتر

  ینه درست را انتخاب کنید. گز 

  باشد طول ضلع آن چقدر است؟  ٣٢√اگر قطر یک مربع  ) ١

  ٣ الف)

  ٤ ب)

  ٣√٢  ج)

  ٥/٣ د)

  محیط شکل مقابل چقدر است؟ )  ٢

  ٢٢  الف)

  ٢٣ ب)

  ١٨ ج)

  ١٩ د)

  است؟ است نسبت کوچکترین ضلع به بزرگترین ضلع چقدر  ٣و٢و١در یک مثلث نسبت زاویه ها به صورت  )٣

١ الف)
٣

  

٣  ب)
٤

  

١  ج)
٢

  

٢ د)
٣

  

باشد طول وتر چقدر  ٨است.اگر مساحت مثلث   ٤به    ١در یک مثلث قائم الزاویه نسبت اضلاع زاویه قائمه  )  ٤

  است؟

  ٨ الف)

  ٦٠√  ب)

  ٧٢√  ج)

  ٦٨√ د)
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  چقدر است؟  hع ادر شکل زیر ارتف) ٥

١٢   الف)
٥

  

١٣  ب)
٦

  

  ٢ ج)

٤ د)
٣

 

  است .محیط این مثلث چقدر است؟ a متساوی الساقین قائم الزاویه  طول وتر یک مثلث ) ٦

𝑎 الف) +
௔

√٢
  

𝑎   ب) +
٢௔

√٢
 

٤௔  ج)
٣

 

٣ د)
٢
𝑎 

سانتی متر است .مساحت    ١٣سانتی متر و طول هر ساق  ١٠در یک مثلث متساوی الساقین قاعده ی مثلث ) ٧

  مثلث چقدر است؟ 

  ٥/٥٥ الف)

  ٧٢  ب)

  ٤٨ ج)

  ٦٠  د)

EDF     𝑨෡و  ABCدر مثلث های ) ٨ = 𝑬෡        و𝑪෡ = 𝑭෡      برای هم نهشتی دو مثلث چه شرطی باید اضافه کرد؟ است  

𝐵෠ الف) = 𝐷෡  

𝐴𝐵   ب) = 𝐹𝐷  

  مساحت دو مثلث مساوی باشد     ج)

𝐵𝐶 د) = 𝐷𝐹 
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 چقدر است؟  Zزاویه ی در شکل زیر اندازه ) ٩

  ٣٠ الف)

  ٣٥  ب)

  ٢٧ ج)

 ٤٠ د)

و    ١٠و  یک مثلث متساوی الساقین به قاعده ی  ١٠یک کایت از اتصال یک مثلث متساوی الاضلاع به ضلع ) ١٠

  شکیل شده است طول قطر بزرگ کایت چقدر است؟ ت ١٣طول ساق 

  ١٢√+٥ الف)

١٢  ب) + ٣√٥  

  ١٧  ج)

  ١٦ د)

  چقدر است؟  xyاگر مستطیل های زیرهم نهشت باشند ) ١١

  

  ٢٥  الف)

  ٣٠  ب)

  ١٨  ج)

  ٢٨  د)

  عبارت های زیر چند جمله ی درست وجود دارد؟ در ) ١٢

  با رسم یک قطر از یک متوازی الاضلاع دو مثلث هم نهشت به وجود می آید  

  از دو ضلع زاویه به یک فاصله است هر نقطه روی نیمساز یک زاویه  

  به کمک دو ضلع از یک مثلث می توان ضلع سوم را حساب کرد  

   برابر طول ضلع است  ٢√در هر مربع طول قطر  

  اگر قاعده و ارتفاع دو مثلث مساوی باشند مثلث ها هم نهشت هستند  
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٤ 

  ٢  الف)

    ٤  ب)

  ٣   ج)

  ٥  د)

  چقدر است؟  مستطیلسانتی متر است مساحت  ٢٠وطول قطر   ١٢٠زاویه باز بین قطر های یک مستطیل ) ١٣

  ١٦٤  الف)

  ١٥٦ ب)

  ٢√١٢٠ ج)

  ٣√١٠٠  د)

  اضلاع یک مثلث قائم الزاویه است؟ کدام دسته از عدد های زیر ) ١٤

  ٢٢√و٢و٢ الف)

  ٦و ٣و٢ ب)

  ٥√و ٣و٢ ج)

  ٣√و١و١ د)

 چقدر است؟  x+yچهار ضلعی های زیر هم نهشت هستند ) ١٥

  ١٣٥ الف)

  ١٤٥ ب)

  ١٤٠  ج)

 ١٣٧ د)

𝑫𝑯یک مربع و  𝑨𝑯ʹ𝑪𝑯در شکل زیر   ) ١٦ = 𝑩෡و   ٢ =  است مساحت متوازی الاضلاع چقدر است؟  ٤٥

  ٨  الف)

  ١٠ ب)

  ٩ ج)

 ١٢ د)
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به چه حالتی هم نهشت    BCD و     ABEمتساوی الاضلاع باشد مثلث های   ABCدر شکل زیر اگر مثلث  ) ١٧

  ؟هستند 

  سه ضلع   الف)

  ز ض ز  ب)

  ض ز ض  ج)

  سه زاویه   د)

  

طول ضلع بزرگتر  سه برابر ضلع کوچکتر است اندازه ضلع کوچکتر  سانتی متر و  ١٠در یک مستطیل طول قطر  )١٨

  چقدر است؟ 

  ٣ الف)

  ٤ ب)

  ١٠√   ج)

  ١٢√ د)

  چقدر است؟  BHاست طول  ١٣=BCو   ٥=ABدر شکل زیر  ) ١٩

٢٥  الف)
١٣

  

  ٣  ب)

  ٥/٢ ج)

  ٢٥/٣ د)

  چقدر است؟  ٢ارتفاع یک مثلث متساوی الاضلاع به ضلع ) ٢٠

٢√ الف)
٢

  

٣√  ب)
٢

  

٣   ج)
٢

  

  ٢√ د)
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